
1. 분수를 소수로 고쳐서 계산하시오.

7.25 × 22
5
÷ 11

5

답:



2. 다음을 계산하시오.

3
3

5
× 5

3
÷ 3

4
× 2.75

답:



3. 분수를 소수로 고쳐서 계산하시오.

1

4
÷ 0.5 + 1.4 × 12

5

답:



4. 다음을 계산하여 소수로 나타내시오.

1.5 ÷ 1

3
− 0.2 × 11

2

답:



5. 다음 안에 들어갈 수를 구하시오.

1.8 × 11
9
− 22

3
÷ 1.6 =

1

답:



6. 다음을 계산하여 소수로 답하시오.Å
1
1

4
− 0.5

ã
× 22

5
÷ 2.5

답:



7. 다음 두 식의 차를 구하시오.

4 − 44
5
÷ 2.1, 5

6
×
Å
0.2 +

1

5

ã
답:



8. 다음을 계산하시오.

2 − 5

6
× 2.4 ÷

Å
1
1

2
+ 3.5

ã
답:



9. 다음 안에 들어갈 수를 구하시오.

4
1

4
+

Å
5
1

2
− 2.5

ã
× 13

5
÷ 0.7 = 11

3

답:



10. 다음을 계산하시오.

3

4
× 2.4 ÷

Å
1
1

2
+ 1.2

ã
− 0.4

답:



11. 안에 알맞은 분수를 써넣으시오.

4
1

3
× ÷14

9
= 7

1

2

답:



12. 어떤 수에서 4.2 를 뺀 후 1
3

4
으로 나누었더니 1

11

35
이 되었습니다.

어떤 수는 얼마입니까?

답:



13. 어떤수를 2.5로나눈다음,
5

6
를곱하였더니 2

7

20
이되었습니다. 어떤

수를 소수로 나타내시오.

답:



14. 어떤 수에 1
4

5
를 더한 수에 1.25 를 나누었더니 5

1

5
이 되었습니다.

어떤 수를 소수로 나타내시오.

답:



15. 다음을 계산하시오.

5

8
× 16 ÷

Å
2
9

20
+ 0.55

ã
− 3

4

답:



16. 다음을 계산하여 소수로 나타내시오.

4
2

5
+

Å
0.9 − 2

5

ã
× 2 ÷ 0.5

답:



17. 다음을 계산하시오.

4.8 ÷
Å
1 − 3

5

ã
× 13

4
− 31

2

답:



18. 어떤수에 3.5를곱한후 2
3

4
으로나누었더니 3

1

3
이되었습니다. 어떤

수는 얼마입니까?

답:


